
Rezumat 
Această teză de abilitare intitulată “Novel insights of thoracic surgery with particular 

aspects in cervico-mediastinal approach of thyroid and parathyroid masses: bridging the gap 

between modern endocrine surgery and endocrinology”   “Noi aplicații ale chirurgiei toracice în 

abordul cervico-mediastinal al formațiunilor tiroidiene și paratiroidiene: punte de legătură între 

chirurgia endocrină modernă și endocrinologie“: scoate în evidență esența  carierei mele 

academice, științifice și didactice din anii post-doctorali, precum și realizările mele profesionale, 

fiind chirurg toracic într-un spital militar multidisciplinar de urgență de top din România.  

Teza are trei secțiuni principale, prima, cuprinde 16 capitole ce reflectă principalele 

realizări din perspectivă academică, didactică, științifică și profesională, a doua secțiune reprezintă 

o propunere de dezvoltare a carierei bazată pe experiența mea, în timp ce a treia secțiune include 

120 de citări din activitatea mea științifică. 

Experiența post-doctorală a urmat cercetării doctorale care a fost finalizată prin susținerea 

tezei de doctorat în 26 ianuarie 2012. Am primit diploma de recunoaștere la sfârșitul anului 2012 

(diploma numărul 59/22 noiembrie 2012, OMEN 5743/12 septembrie 2012). Am fost doctorand la 

Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila", din București, România, sub coordonarea 

Prof. Dr. Teodor Horvat. Prezenta teză de abilitare a continuat unele dintre subiectele pe care le-am 

abordat anterior în cercetarea de doctorat (care a fost intitulată "Chirurgia minim invazivă a 

cavității pleurale"). 

La baza tezei de față stă activitatea mea zilnică de medic primar chirurg toracic (din 2008) 

la Spitalul Universitar de Urgență Militar Central "Dr. Carol Davila", București, România, după ce 

am lucrat în același spital ca medic specialist chirurg toracic (între 2004 și 2008) și m-am pregătit 

ca medic rezident în chirurgie toracică (între 1999 și 2004, după admiterea mea în pregătirea de 

specialitate prin Examenul Național de Rezidențiat în 1999).  

Practica mea de zi cu zi presupune și faptul că sunt cadru universitar – șef de lucrări în 

chirurgie toracică (din 2022) la Departamentul 4 - Patologie cardio-toracică, Disciplina II Chirurgie 

Toracică din cadrul Universității de Medicină și Farmacie "Carol Davila", București, România, 

după experiența anterioară ca asistent universitar (începând cu 2021). Îmbinarea armonioasă dintre 

activitățile spitalicești și universitare reprezintă un punct esențial în această privință. 

Profilul scientometric Clarivate relevă în prezent un index Hirsch de 11. Mai mult, am 

primit diverse premii și distincții naționale și am participat și la alte realizări din postura de 



autor/co-autor. Am participat (și am susținut prezentări cu audiență) la numeroase cursuri 

postuniversitare și intenționez să-mi extind calificările postuniversitare și să împărtășesc această 

experiență cu viitorii mei doctoranzi. De remarcat, recent, am lucrat ca editor internațional 

(Springer) al celui mai important manual de chirurgie toracică. 

Ca obiectiv general, voi face următorii pași academici prin îndeplinirea criteriilor și 

standardelor prin noi examene și prin continuarea muncii mele cu o puternică motivație și 

determinare. În general, această lucrare științifică încearcă să cuprindă o perspectivă cât mai largă 

din domenii specifice și ultra-specializate ale chirurgiei toracice (de exemplu, abordarea 

chirurgicală pentru cancerul pulmonar, neoplazia neuroendocrină bronșică, leziunile sternale, 

afecțiunile pleuro-pericardice etc.) pe lângă chirurgia endocrină a glandelor tiroide și paratiroide, 

de la leziuni benigne la cele maligne, sau care implică formațiuni cu localizare  ortotopică sau 

ectopică, de la atitudinea clasică la expertiza minim invazivă, incluzând tehnici noi.  

Din punctul meu de vedere, abilitarea reprezintă o oportunitate de a împărtăși experiența 

mea cu viitorii doctoranzi fiind o provocare pe care o îmbrățișez cu plăcere, ce se constituie în 

același timp ca un important pas următor în cariera mea.   

 
 
 


